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Referat fra skolebestyrelsesmøde 

Onsdag den 10. juni 2020  

Kl. 17.30-20.00 på Ole Rømer-Skolen/Selsmosen 
 

Mødet blev afholdt fysisk på Selsmosematriklen, efter regeringens udmelding den 

8. juni 2020.  
 

Medlemmer: 

 

Sune Bjerglund Nielsen, Skoleleder, næstform Adem Demir forældrerep. 

Kirstine Bang Krogh, Souschef  

Claus Plenaa, lærerrep.  

Søren Rahn Vastring, lærerrep. 

Annemone Y. Hansen, pædagogrep. 

Karin Schmidt Nielsen, forældrerep. 

Sally Eyd Jørgensen, forældrerep. 

Stefan Ørsted Petersen forældrerep. 

Meryem Bozboga, forældrerep.  

Mubashar Rashid, forældrerep. formand 

Michael Hansen, forældrerep,                                               

 

Suppleant:  

Pernille Schlosser f/ Kirstine Bang Krogh. 

Referent:  

Janni Mortensen f/Lisbeth Skarving  

Mødeleder: Sune Bjerglund Nielsen 

 

Oumaima Tizioui, formand elevrådet  

Rana 9A  

 

Afbud fra: Claus Plenaa, Kirstine Bang Krogh, 

Michael Hansen, Meryem Bozboga,Oumaima, 

Rana, Lisbeth Skarving 

 

 

Dagsorden: 

1.Valg af ordstyrer 
Sune blev valgt som mødeleder/ordstyrer. 

 
2.Præsentation af den nye bestyrelse. 
Der blev holdt en præsentationsrunde af samtlige fremmødte medlemmer. Forinden 

mødet havde forældrerepræsentanterne en stund sammen til at afklare rollerne i 

den nye bestyrelse med hinanden. 
 

3.Godkendelse af seneste ref.  
Seneste referat godkendt. 

 
4.Godkendelse af dagsorden. 
Dagsorden godkendt. 

 
5.Konstitution af den nye bestyrelse herunder valg af formand og 

næstformand. 
 

Skolebestyrelsen for skoleåret 20/21 har konstitueret sig: 

Mubashar Rashid, forældrerep., Formand 

Michael Hansen, forældrerep., Næstformand 
Adem Demir forældrerep. 

Karin Schmidt Nielsen, forældrerep. 

Sally Eyd Jørgensen, forældrerep. 
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Stefan Ørsted Petersen Ny forældrerep. 

Meryem Bozboga, Ny forældrerep. 

 

Linda Tønner Niebling – Ny lærerrepræsentant  

Sune Bjerglund Nielsen, Skoleleder 

Kirstine Bang Krogh, Souschef  

Claus Plenaa, lærerrep.  

Søren Rahn Vastring, lærerrep. 

Annemone Y. Hansen, pædagogrep. 
 

  
6.Nyt fra: 

 
Formanden: Roser til skolen fra formanden i forbindelse med skolens tackling af 

Covid 19 situationen. 
 

Elevrådet: Elevrådsrepræsentanterne var ikke til stede ved dette møde p.g.a. 

forestående hyttetur og afslutning i 9. klasse.  

Sune fortalte, at det havde været en god oplevelse, at elevrådsrep. havde deltaget 

i SB møderne og det var klart, at samarbejdet mellem Elevrådet og SB var taget 

alvorligt.   

 

Ledelsen: 
Skolen har modtaget sprogprøvemidler. 

 
Der har været opsigelser/overflyttelser i lærergruppen. P.t. har vi en ledig stilling i 

udskolingen, 1 kl. og kommende 0-klasse. Der afholdes ansættelsessamtaler i 

nærmeste fremtid, hvor de forventes besat. 

 

Der er løbende dialog om, hvordan det er at gå i skole i Høje Taastrup Kommune.  

 

Vi har et lavere timetal til rådighed end andre skoler.  

Der er fokus på ”Fremtidens Skole”, arbejdsmiljøet, hvordan medarbejderne har 

det, bl.a. har vi fokus på ”Den attraktive arbejdsplads”. 

 

Under punktet blev spurgt til, hvad vi som skole gør for at fastholde de gode 

kræfter. Det er en oplevelse i Skolebestyrelsen, at vi gør rigtig meget. 

 

• Vi har Fokus på medarbejder timer, 

• Arbejdsmiljørapporter,  

• ”Den attraktive arbejdsplads”, 

• Afholder møder i Triogruppe (som består af AMR og ledelse 1 gang hver 3. 

uge), 

• Afholder møder i lokaludvalg (MED),  

• Vi har et tæt og kontinuerligt Samarbejde med SFO og medarbejderne i 

SFO, 

• Vi undersøger hvilke værktøjer, der er gode at arbejde med, og p.t. 

planlægges, at vi skal deltage i en ny og gratis trivselsundersøgelse. En 

undersøgelse, der foregår i en testperiode med start i August måned. De 

lærere, der ønsker at deltage, kan byde ind og deltage i testperioden. 

Testen: ”Bloomit”.  
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7.Opsamling på ”Corona”, ude undervisning og tiden frem til 

sommerferien. 

 

Sune gav en status på situationen omkring Corona.  

 

• Vi har modtaget en del positive tilbagemeldinger på den omvæltning som 

Corona perioden har/er været.  

• Det har krævet Ny tænkning og tilvænning til nye måder at gøre tingene på  

• Nye måder at tænke undervisning på.  

• Der har været mange udfordringer, men de er blevet løst og tacklet på 

fornuftig vis og med respekt for de udsendte retningslinjer.  

• Der har været en god ånd blandt medarbejdere og eleverne. 

• Vi har indtil nu lært mange nye ting og nye måder at gøre tingene på. 

Fremadrettet er der mange af de ting/nye måder vi gerne vil beholde og kan 

have glæde af fremadrettet.  

• Ny organisering af arbejdslivet på skolen. 

• Der har været oplevelse af, at der har været markant færre konflikter blandt 

eleverne. 

• Givet en øget bevidsthed om hygiejne og brug af værnemidler. 

• Det har været godt med løbende evalueringer. Der er flere ting/tiltag, der 

har fungeret rigtig godt og masser af gevinster som vi gerne vil beholde 

fremover. 

 

8.Trafiksikkerhed og Parkeringsforhold kl. 19.00-19-30 

v/ Lars Koch fra Vej & Park – Driftsbyen, HTK. 

 

Lars Kock var inviteret til SB mødet, for at fortælle om HTK´s intentioner i 

områdefornyelsen i Kvarteret og specielt omkring Gadehaven. I kommunen er 

nedsat et trafikråd, der tager sig af trafiksikkerheden i Kommunen. 

Der er bl.a. nedlagt tunneller for at gøre det mere trygt for borgerne, at færdes 

oppe på vejen og ikke under jorden. Man har nedsat farten til 40 på strækningen 

bl.a. ved hjælp af chikaner i form af vejens snoning.  

Der er lavet brede fodgængerovergange på Gadehavegårdsvej, cykel/gangsti. 

 

Det endelige resultat har rejst forskellige spørgsmål om trafiksikkerheden og 

parkeringsforhold specielt omkring Gadehaveskolen. 

Her møder vi på skolen mange bekymringer, da oversigtsforholdene ved 

parkeringspladsen, specielt for Gadehaven ikke er gode. Der sker rigtig mange ting 

på en gang, ved indkørslen og udkørslen til parkeringspladsen. Der er gangsti og 

cykelsti at tage hensyn til og færdsel over vejen hvor der ikke er fodgænger-

overgang. Der er hold ind pladsen – 5 min. pladsen. Der er beplantning/blomster, 

der er for høje og forhindrer et ordentligt udsyn både ved indkørsel og udkørsel. At 

der er mange ting at forholde sig til her, skaber utryghed. 

 

Der savnes lys ved fodgængerfeltet ved skolen, evt. blink  

beplantningen (sommerblomster) er for høje til at sikre et ordentligt udsyn. 

 

Vi er i proces med HTK og deler vores oplevelser med kommunen omkring 

trafiksikkerheden ved skolen. Sune aftalte med Lars Holck, at Lars sender nogle 

tekniske tegninger evt. m. luftfoto., til SB. Der arbejdes videre med en konstruktiv 

konkret dialog med på at finde nogle gode konstruktive løsninger. Vi skal være 
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specifikke omkring mulighederne og vigtigt at fortsætte evalueringerne af 

trafiksikkerheden på skolen. 

 

 

 

 

Det blev aftalt, at SB laver aftale for hvornår de skal mødes med HTK – Lars Holck 

ved Skolen, for at kigge på de konkrete forhold, efter sommerferien. 

 

 

9.Præsentation af initiativer på legeplads og udeområder, samt skitse af 

PLC på Gadehavematriklen. 

 

Pernille præsenterede planer og tegninger omkring PLC Pædagogisk Læringscenter.  

 

Indretningen af de 1.000 m2 skulle meget gerne gå i gang i sommerferien og være 

klar til kunne tages i brug en gang i midten af august måned. 

Pernille fremlagde tanker, ideer til indretning og anvendelse af områderne - det 

skulle meget gerne blive en fantastisk ramme for forskellige forløb/aktiviteter. 

PLC kommer til at kunne dække forskellige behov i ”Fremtidens skole”, 

funktionerne og indretningen er fleksibel. 

 

Vejlederne, der tilknyttes til PLC bliver katalysatorer for lærerne med sparring i at 

udvikle spændende undervisningsforløb i PLC. 

 

Der bliver etableret en lektiecafé i samarbejde med biblioteket. 

 

PLC bruges af skolen i skoletiden, og skal kunne bruges af borgerne uden for 

skoletiden.  

 

Der arbejdes på et samarbejde med virksomheder udefra ( fx Teknologisk institut) i 

forhold til at udvikle og sætte aktiviteter i gang – videns deling. 

 

10.Møderække kommende skoleår  

 

Der blev fremlagt ønske om, at SB-møderne fremover bliver afholdt på tirsdage. 

 

Sune foreslog, at datoerne for det kommende år planlægges på det første SB-møde 

efter sommerferien – det første møde er planlagt til den 18. august 2020  

kl. 17.30-20.00 på Gadehaven. Dette blev besluttet. 

 

11. Evt. 

Der var ingen punkter til evt.  

  


